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PROBLEMAS DE DIVISAO E MULTIPLICACAO

1) Qual nimero vocé obtém dividindo 416 por 8 e em seguida adicionando 50 ao
resultado?

R: O nUmero obtido sera 102
416 : 8 = 52
52 + 50 =102

2) Foram usados 482 tijolos, para construir uma parede. Quantos tijolos serao
necessarios para construir 4 paredes iguais a essa?

R: Serao necessarios 1928 tijolos para construir 4 paredes.
482 x 4 = 1928

3) A escola recebeu 390 livros e a diretora decidiu distribuir igualmente entre as 6
salas de aula. Quantos livros cada sala recebera?

R: Cada sala recebera 65 livros.
390 : 6 = 65
4) Divida 64 por 8. Ao resultado adicione 47. Qual € o nUmero que vocé vai obter?
R: O numero obtido sera 55.
64 :8 =8
8 +47 =55

5) A padaria produz diariamente 115 pdes. Quantos paes ela produzira em 14
dias?

R: Em 14 dias serdo produzidos 1610 paes.

115 x 14 = 1610

6) Pedro tem 156 doces para distribuir igualmente entre 12 criangas. Quantos |

doces cada crianca recebera?
R: Cada crianca recebera 13 doces.

156 : 12 =13
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